

- Bluetooth-Trennung/Reset-Taste: Drücken Sie die Bluetooth-Trennung/Reset-Taste , die Batterieanzeige blinkt blau.



- Medienwiedergabe und Lautstärkeregelung: Diese Funktionen werden über das verbundene Gerät gesteuert.



4.Statusanzeigeleuchten:

Die Bluetooth- und Batterieanzeigeleuchten zeigen den Gerätestatus an – z.B. leuchtet die Batterieanzeige durchgehend blau, wenn der Akku vollständig geladen ist, und durchgehend rot während des Ladevorgangs.



Batterieanzeige (wenn nicht geladen wird)

Status der Anzeige	Systemstatus
Blaues Dauerlicht	Batterie voll
Rotes Dauerlicht	Batterie schwach

03/ Bluetooth-Verbindung

1. Die Verbindung kann über das Bluetooth-Menü eines Mobilgeräts hergestellt werden. Es kann jeweils nur ein Gerät aktiv verbunden sein und Audio abspielen. Bei erfolgreicher Verbindung ertönt ein Sprachhinweis und die Bluetooth-Anzeige leuchtet durchgehend blau.
2. Bluetooth-Verbindungsanleitung blau.
 - Mobilgerät verbinden: Schalten Sie den Lautsprecher ein und halten Sie die Ein-/Aus-Taste gedrückt, bis ein akustisches Signal ertönt und die Anzeige blau blinkt. Aktivieren Sie Bluetooth auf Ihrem Mobilgerät und wählen Sie in der Geräteliste „MagTune Max “, um die Verbindung herzustellen.
 - Verbindung trennen: Deaktivieren Sie die Bluetooth-Funktion des Mobilgeräts.
 - Erneut verbinden: Schalten Sie den Lautsprecher ein. Er versucht automatisch, eine Verbindung mit dem zuletzt verbundenen Gerät (innerhalb von 9 Metern und eingeschaltet) herzustellen.
 - Bluetooth-Verbindung manuell trennen: Drücken Sie die Reset-Taste (Symbol), um die Bluetooth-Verbindung zu trennen. Nach dem Signalton ist die Verbindung getrennt.

04/Akkunutzung

1. Lautsprecher aufladen

Zum Aufladen des Lautsprechers verwenden Sie ein TYPE-C-Ladekabel (Netzadapter nicht im Lieferumfang enthalten).



Während des Ladevorgangs leuchtet die Batterieanzeige durchgehend rot. Wenn der Akku vollständig geladen ist, leuchtet sie durchgehend blau.



Achtung: Laden Sie den Lautsprecher nicht, wenn er feucht ist, da dies zu Schäden führen kann.

2. Ladezeit

Der Akku ist in maximal 4 Stunden vollständig aufgeladen. Bei normalem Gebrauch hält die Batterie bis zu 12 Stunden. Die tatsächliche Akkulaufzeit kann je nach Inhalt und Lautstärke variieren.

3. Akkustandanzeige

Der Akku ist in maximal 4 Stunden vollständig aufgeladen. Bei normalem Gebrauch hält die Batterie bis zu 12 Stunden. Die tatsächliche Akkulaufzeit kann je nach Inhalt und Lautstärke variieren.

4. Batterieschutzmodus

Der Lautsprecher wechselt in den Batterieschutzmodus, wenn der Akkustand 0% erreicht oder wenn er bei einem Akkustand unter 10% länger als drei Tage unbenutzt bleibt (auch wenn das Ladegerät getrennt wurde).

Um den Lautsprecher wieder zu aktivieren, schließen Sie ihn an ein Ladegerät an.

Es wird empfohlen, den Lautsprecher mindestens alle drei Monate vollständig aufzuladen, um die Lebensdauer der Batterie zu erhalten.

05/ Sicherheitshinweise

- Tauchen Sie den Lautsprecher nicht in Flüssigkeiten und laden Sie ihn nicht in feuchter Umgebung auf.
- Verwenden Sie zum Laden einen Adapter mit maximal 5V/3A, um Überhitzung oder Schäden zu vermeiden.
- Setzen Sie den Lautsprecher keiner hohen Temperatur aus (z.B. direktem Sonnenlicht oder offenen Flammen), um Überhitzung oder Explosion der Batterie zu vermeiden.
- Versuchen Sie nicht, den Lautsprecher zu zerlegen oder umzubauen, um Stromschlag- oder Brandgefahr zu vermeiden.
- Bewahren Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern auf, um das Verschlucken kleiner Teile oder unsachgemäße Bedienung zu verhindern.
- Wenn der Lautsprecher längere Zeit nicht verwendet wird, schalten Sie ihn aus und lagern Sie ihn an einem trockenen, gut belüfteten Ort.

06 / Wartung & Garantie

Reinigen Sie die Oberfläche des Lautsprechers mit einem weichen, feuchten Tuch (nur Wasser verwenden). Nach Kontakt mit Salzwasser oder chlorhaltigem Wasser sollte der

Lautsprecher mit Süßwasser abgewischt und erst nach vollständigem Trocknen wieder aufgeladen werden.

Garantiebedingungen: Dieses Produkt bietet eine eingeschränkte Garantie von 1 Jahr ab Kaufdatum, die Herstellungsfehler abdeckt. Die Garantie gilt nicht für Schäden durch unsachgemäße Handhabung, unbefugte Reparaturen oder Missbrauch. Bitte bewahren Sie Ihren Kaufbeleg für Garantieleistungen auf.

Für Reparaturen wenden Sie sich bitte an einen autorisierten Händler oder den Bayanbulak-Kundenservice (www.bayanbulak.store).

07 / Fehlerbehebung

- Schlechte Klangqualität

Wechseln Sie die Musikquelle oder das gekoppelte Gerät, trennen Sie andere Geräte, deaktivieren Sie Audio-Verbesserungsfunktionen, warten Sie bis der Lautsprecher trocken ist und versuchen Sie es erneut.

- Keine Aufladung möglich

Überprüfen Sie die Kabelverbindung, wechseln Sie die Stromquelle, fixieren Sie das Kabel, lassen Sie das Gerät auf Raumtemperatur kommen und versuchen Sie es erneut. Führen Sie einen Reset durch.

- Tasten reagieren nicht

Ändern Sie die Tastengeschwindigkeit oder versuchen Sie es mit einem anderen kompatiblen Gerät.

08 / Lautsprecher zurücksetzen

Halten Sie die Reset-Taste 8 Sekunden lang gedrückt. Der Lautsprecher startet neu und der Reset ist abgeschlossen.

09 / Herstellerinformationen

Hersteller: Wuhan Xincheng Tianze Technology Co., Ltd.

Produktionsstandort: Nr. 2, Guangyi Road, Guangzhou (Qingyuan) Industrial Transfer Park, Shijiao Town, Qingcheng District, Stadt Qingyuan, Provinz Guangdong, China

Service-E-Mail: support@bayanbulak.store

Offizielle Website: www.bayanbulak.store

Manuel d'utilisation de l'enceinte Bluetooth Bayanbulak MagTune Max

01/ Contenu de l'emballage

Comprend l'enceinte Bayanbulak MagTune Max, un câble Type-C et une dragonne portable.



Remarque : Si le produit est endommagé, ne l'utilisez pas. Veuillez contacter un revendeur agréé Bayanbulak ou le service client (www.bayanbulak.store).

02/Opérations des fonctions

1. Portabilité : La dragonne doit être installée manuellement pour faciliter le transport et peut être fixée à une boucle ou une corde.



2. Étanchéité IPX5 : Cette enceinte est résistante à l'eau et aux éclaboussures, avec une certification IPX5.

Remarque :

- Ne plongez pas l'enceinte directement dans l'eau.
- Si l'enceinte entre en contact avec de l'eau salée ou chlorée, rincez-la ensuite avec de l'eau douce pour éliminer les résidus. Assurez-vous que le port du connecteur est complètement sec avant de la charger.
- N'essayez pas de charger l'enceinte lorsqu'elle est humide, car cela pourrait l'endommager.



3. Commandes situées sur le côté de l'enceinte :

- Mise sous/hors tension : Appuyez sur le bouton d'alimentation; l'indicateur de batterie s'allume en bleu continu.



- Bouton de déconnexion/réinitialisation Bluetooth : Appuyez sur le bouton de déconnexion/réinitialisation Bluetooth ; l'indicateur de batterie clignote en bleu.



- Fonctions de lecture multimédia et de volume : Contrôlées via l'appareil connecté.



4. Indicateurs d'état

Les indicateurs Bluetooth et de batterie affichent l'état de l'appareil. Par exemple, un indicateur de batterie bleu continu indique une charge complète, tandis qu'un rouge continu indique que l'enceinte est en charge.



Indicateur de Batterie (Lorsqu'elle n'est pas en charge)

État de l'Indicateur	État du Système
Bleu fixe	Batterie pleine
Rouge fixe	Batterie faible

03/ Connexion Bluetooth

1. L'enceinte peut être connectée via le menu Bluetooth d'un appareil mobile. Un seul appareil peut être activement connecté à la fois, et l'audio ne peut être lu que depuis un seul appareil à la fois. Une invite vocale confirme une connexion réussie, et l'indicateur Bluetooth s'allume en bleu continu.
2. Opérations de connexion Bluetooth
 - Connexion à un appareil mobile : Allumez l'enceinte, maintenez enfoncé le bouton d'alimentation jusqu'à entendre une invite et voir l'indicateur clignoter en bleu. Activez la fonction Bluetooth de votre appareil mobile, sélectionnez « MagTune Max » dans la liste des appareils pour établir la connexion.
 - Déconnexion d'un appareil : Désactivez la fonction Bluetooth de l'appareil mobile.
 - Reconnexion : Allumez l'enceinte ; elle tentera de se reconnecter automatiquement au dernier appareil connecté (l'appareil doit être à moins de 9 mètres et allumé).
 - Déconnexion de l'appareil : Appuyez sur le bouton de réinitialisation pour déconnecter la connexion Bluetooth. Un son d'invite indiquera que la connexion Bluetooth est interrompue.

04 / Utilisation de la batterie

1. Charger l'enceinte

Chargez l'enceinte à l'aide du câble de charge Type-C fourni (aucun chargeur mural n'est inclus).



Pendant la charge, l'indicateur de batterie affiche une lumière rouge continue. Lorsqu'elle est complètement chargée, il affiche une lumière bleue continue.



Remarque : N'essayez pas de charger l'enceinte lorsqu'elle est humide, car cela pourrait l'endommager.

2. Temps de charge

Il faut jusqu'à 4 heures pour charger complètement la batterie. En usage normal, la batterie peut durer jusqu'à 12 heures, la performance de l'autonomie variant en fonction du contenu joué et du volume.

3. Alertes de niveau de batterie

Lorsque l'enceinte est allumée ou que la batterie doit être rechargée, l'indicateur affiche une lumière rouge continue si le niveau de batterie est inférieur à 20 %. Si le niveau descend sous 10 %, l'indicateur clignote en rouge. Veuillez recharger l'enceinte rapidement.

4. Mode de protection de la batterie

Lorsque la batterie de l'enceinte est complètement déchargée (0 %) ou si l'enceinte est débranchée et inutilisée pendant plus de trois jours avec moins de 10 % de charge restante, elle entre en mode de protection de la batterie. Pour réactiver l'enceinte, connectez-la à un chargeur.

Il est recommandé de charger complètement l'enceinte au moins une fois tous les 3 mois pour préserver la durée de vie de la batterie.

05 / Consignes de sécurité

- Ne plongez pas l'enceinte dans un liquide et ne la chargez pas dans un environnement humide.
- Utilisez un adaptateur de 5V/3A ou moins pour charger, afin d'éviter la surchauffe ou les dommages.
- Évitez de placer l'enceinte dans des environnements à haute température (par exemple, sous la lumière directe du soleil ou près d'une source de chaleur) pour prévenir la surchauffe ou l'explosion de la batterie.
- Ne tentez pas de démonter ou de modifier l'enceinte pour éviter les risques de choc électrique ou d'incendie.
- Conservez hors de la portée des enfants pour éviter l'ingestion de petites pièces ou une mauvaise manipulation.
- Lorsqu'elle n'est pas utilisée pendant une longue période, éteignez l'enceinte et rangez-la dans un endroit sec et bien ventilé.

06/ Entretien et garantie

Nettoyez la surface de l'enceinte avec un chiffon doux et humide (uniquement avec de l'eau). Après un contact avec de l'eau salée ou chlorée, rincez-la avec de l'eau douce et assurez-vous qu'elle est sèche avant de la charger.

Conditions de garantie : Ce produit bénéficie d'une garantie limitée d'un an à compter de la date d'achat, couvrant les défauts de fabrication. La garantie ne couvre pas les dommages causés par une erreur humaine, des réparations non autorisées ou une utilisation inappropriée. Conservez votre preuve d'achat pour bénéficier des services de garantie. Pour les réparations, contactez un revendeur agréé Bayanbulak ou le service client (www.bayanbulak.store).

07/ Dépannage

- Mauvaise qualité sonore

Changez la source musicale ou l'appareil connecté, déconnectez les autres appareils, désactivez les fonctions d'amélioration audio et réessayez après avoir vérifié que l'enceinte est sèche.

- Impossible de charger

Vérifiez la connexion du câble, essayez une autre source d'alimentation, fixez le câble, réessayez après que l'appareil a retrouvé une température ambiante, et réinitialisez l'enceinte.

- Boutons sans réponse

Ajustez la vitesse de pression des boutons et essayez avec d'autres appareils compatibles.

08/ Réinitialisation de l'enceinte

Maintenez enfoncé le bouton de réinitialisation pendant 8 secondes, puis redémarrez l'enceinte pour compléter la réinitialisation.

09/ Informations sur le fabricant

Fabricant : Wuhan Xincheng Tianze Technology Co., Ltd.

Adresse de production : No. 2 Guangyi Road, Parc industriel de transfert Guangzhou (Qingyuan), Shijiao Town, Qingcheng District, Qingyuan City, Province du Guangdong, Chine

E-mail du service client : support@bayanbulak.store

Site officiel de la marque : www.bayanbulak.store

Manuale d'uso dell'altoparlante Bluetooth Bayanbulak MagTune Max

01/Contenuto della confezione

Include l'altoparlante Bayanbulak MagTune Max, un cavo Type-C e un laccetto portatile.



Attenzione: se il prodotto è danneggiato, non utilizzarlo. Puoi contattare un rivenditore autorizzato Bayanbulak o il servizio clienti (www.bayanbulak.store).

02/Operazioni funzionali

1. **Portabilità:** il laccetto deve essere installato manualmente. Può essere utilizzato per il trasporto e può anche essere fissato a un moschettone o a una corda.



2. **Resistenza all'acqua di livello IPX5:** questo altoparlante è resistente all'acqua e agli schizzi, con certificazione IPX5.

Attenzione:

- Non immergere direttamente l'altoparlante in acqua.
- Se l'altoparlante entra in contatto con acqua salata o contenente cloro, pulirlo successivamente con acqua dolce per rimuovere eventuali residui. Prima di ricaricare, assicurarsi che la porta di connessione sia completamente asciutta.
- Non tentare di caricare l'altoparlante se è umido, altrimenti potrebbe danneggiarsi.



3. **I controlli si trovano sul lato dell'altoparlante:**

- **l'Accensione/Spegnimento:** Premi il tasto di accensione, la spia della batteria si illumina di blu fisso.



- **tasto di disconnessione/reset Bluetooth:** Premi il tasto di disconnessione/reset Bluetooth , la spia della batteria lampeggerà di blu.



- **Funzioni di riproduzione multimediale e volume:** Queste funzioni vengono controllate tramite il dispositivo connesso.



4. Indicatore di stato:

Le spie Bluetooth e batteria indicano lo stato del dispositivo, ad esempio, la spia della batteria blu fissa indica che la batteria è completamente carica, mentre la spia rossa fissa indica che la batteria è in fase di ricarica.



Indicatore della Batteria (Quando Non in Carica)

Stato dell'Indicatore	Stato del Sistema
Luce Blu Fissa	Batteria Carica
Luce Rossa Fissa	Batteria Scarica

03/ Connessione Bluetooth

1. È possibile connettersi tramite il menu Bluetooth del dispositivo mobile. È possibile connettere un solo dispositivo alla volta, e ogni volta può riprodurre l'audio di un solo dispositivo. Una volta connesso con successo, verrà emesso un segnale vocale e la spia Bluetooth rimarrà accesa di blu.
2. Operazioni di connessione Bluetooth
 - **Connettere un dispositivo mobile:** Accendere l'altoparlante, tenere premuto il pulsante tasto di accensione fino a sentire il segnale e vedere la spia lampeggiare in blu; attivare la funzione Bluetooth sul dispositivo mobile, selezionare "MagTune Max" nella lista dei dispositivi per completare la connessione.
 - **Disconnessione del dispositivo:** Disabilitare la funzione Bluetooth del dispositivo mobile.
 - **Riconnessione:** Accendere l'altoparlante, cercherà di riconnettersi automaticamente con l'ultimo dispositivo connesso (il dispositivo deve trovarsi entro 9 metri e deve essere acceso).
 - **Disconnettere il dispositivo:** Premere il pulsante di reset per scollegare la connessione Bluetooth. Dopo il segnale acustico, la connessione Bluetooth verrà disconnessa.

04 / Utilizzo della batteria

1. Caricare l'altoparlante

Per caricare l'altoparlante, utilizzare un cavo di ricarica TYPE-C (l'adattatore da parete non è incluso).



Durante la ricarica, la spia della batteria rimarrà accesa con luce rossa. Quando la batteria è completamente carica, la spia rimarrà accesa con luce blu.



Attenzione: non tentare di caricare l'altoparlante se è umido, altrimenti potrebbe danneggiarsi.

2. Tempo di ricarica

Ci vogliono al massimo 4 ore per caricare completamente la batteria. In condizioni di uso normale, la durata della batteria può arrivare fino a 12 ore. La durata della batteria varia in base al contenuto riprodotto e al volume.

3. Indicatore di batteria

Quando si accende l'altoparlante o quando la batteria necessita di ricarica, se la carica è inferiore al 20%, la spia della batteria rimarrà rossa fissa. Se la carica è inferiore al 10%, la spia rossa lampeggerà. Si prega di caricare tempestivamente.

4. Modalità di protezione della batteria

Quando la batteria dell'altoparlante è completamente scarica (0%) o quando l'alimentazione dell'altoparlante è scollegata e non viene utilizzato per oltre tre giorni (con meno del 10% di carica residua), l'altoparlante entrerà in modalità di protezione della batteria. Per riattivare l'altoparlante, collegarlo al caricabatterie.

Si consiglia di caricare l'altoparlante almeno una volta ogni 3 mesi per proteggere la durata della batteria.

05 / Avvertenze per l'uso sicuro

- Non immergere l'altoparlante in acqua né caricarlo in ambienti umidi.
- Utilizzare un adattatore con una potenza inferiore a 5V/3A per evitare surriscaldamenti o danni.
- Evitare di esporre l'altoparlante a temperature elevate (come luce solare diretta o vicino a fonti di calore) per prevenire il surriscaldamento o l'esplosione della batteria.
- Non tentare di smontare o modificare l'altoparlante, per evitare rischi di scosse elettriche o incendi.
- Conservare l'altoparlante lontano dalla portata dei bambini per evitare ingestione di piccole parti o un uso improprio.
- Se non utilizzato per lunghi periodi, spegnere l'altoparlante e conservarlo in un luogo asciutto e ben ventilato.

06/ Manutenzione e garanzia

Pulire la superficie dell'altoparlante con un panno morbido e umido (solo acqua). Dopo il contatto con acqua salata o contenente cloro, sciacquare con acqua dolce e assicurarsi che sia completamente asciutto prima di ricaricare.

Termini di garanzia: Questo prodotto è coperto da una garanzia limitata di 1 anno dalla data di acquisto, che copre difetti di fabbricazione. La garanzia non copre danni causati dall'utente, riparazioni non autorizzate o uso improprio. Conservare la prova di acquisto per usufruire del servizio di garanzia. Per riparazioni, contattare un rivenditore autorizzato Bayanbulak o il servizio clienti (www.bayanbulak.store).

07/ Risoluzione dei problemi

- Qualità del suono scadente

Cambiare la fonte musicale, scollegare altri dispositivi, disattivare la funzione di miglioramento audio, e riprovare quando l'altoparlante è asciutto. est sèche.

- Impossibile caricare

Verificare la connessione del cavo, provare una fonte di alimentazione diversa, fissare il cavo e riprovare dopo che il dispositivo ha raggiunto la temperatura ambiente. Ripristinare l'altoparlante.

- I tasti non rispondono

Cambiare la velocità di pressione dei tasti, provare altri dispositivi compatibili.

08/ Ripristino dell'altoparlante

Tenere premuto il tasto "Tasto di reset" per 8 secondi, quindi riaccendere l'altoparlante per completare il ripristino.

09/ Informazioni sul produttore

Produttore: Wuhan Xincheng Tianze Technology Co., Ltd.

Indirizzo di produzione: No. 2 Guangyi Road, Parco Industriale di Trasferimento Industriale di Guangzhou (Qingyuan), Città di Qingcheng, Città di Qingyuan, Provincia di Guangdong, Cina

Email per assistenza: support@bayanbulak.store

Sito web del marchio: www.bayanbulak.store

FCC STATEMENT :

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:

- (1) This device may not cause harmful interference, and
- (2) This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

Warning: Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.

This equipment generates uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

RF warning statement:

The device has been evaluated to meet general RF exposure requirement. The device can be used in portable exposure condition without restriction.